







В капиталистических странах сократилось производство товаров широкого потребления и прекратился общий рост производства

Доклад секретариата ООН о международном экономическом положении за 1950-1951 год

НЬЮ-ЙОРК, 12 мая. (ТАСС). В связи с предстоящей 14-й сессией Экономического и Социального советов ООН должна открыться 20 мая секретариат ООН опубликовал пространный документ, озаглавленный: «Доклад о международном экономическом положении за 1950-1951 год».

В результате безработицы во многих странах стала еще более серьезной проблемой. В докладе указывается, что безработица усилилась в Голландии и Дании главным образом вследствие спада в экономической активности в последнюю часть года.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 13 мая. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сообщало сегодня, что соединения Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев на всех фронтах продолжали отбивать атаки американско-английских интервентов и лысынапоских войск.

„Дейли компас“ о позиции США в отношении перемирия в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 13 мая. (ТАСС). Корреспондент газеты „Дейли компас“ Идел сообщает из штаб-квартиры Объединенных Наций: «На днях один из старших сотрудников ООН сказал мне приблизительно следующее: «Северокорейцы и китайцы хотят перемирия в Корею, но не полагаются в этом, в то время как Соединенные Штаты нуждаются в этом, но не хотят».

Против аденauerовского „общего договора“, против произвола западногерманской полиции

БЕРЛИН, 13 мая. (ТАСС). В Германии ширится движение протеста против кровавого террора западногерманской полиции, открывшей огонь по демонстрации молодежи в Эссене.

Центральный совет Союза свободной немецкой молодежи обратился к немецкой молодежи с призывом организовать массовое движение протеста против кровавого террора в Эссене, унаследованного протип митларистского „общего договора“ за мирный договор с Германией.

Деятельность японских преступников бактериологической войны

ТОКИО, 13 мая. (ТАСС). В парламентском вестнике коммунистической фракции парламента «Коккай сокухо» от 10 мая помещена статья, в которой указывается, что недавно под давлением коммунистической партии специальное бюро расследований представило в комиссию по иностранным делам нижней палаты парламента доклад о вышедшей деятельности японских преступников бактериологической войны Иси, Вакамацу и Китаю.

Арест американского диверсанта в Германской Демократической Республике

БЕРЛИН, 13 мая. (ТАСС). Как сообщают агенты АДН из Мекленбурга, в январе 1952 года в земле Мекленбург органами государственной безопасности Германской Демократической Республики был арестован некий Альфред Вайгель, житель деревни Цепелин.

Открытие сессии индийского парламента

ДЕЛИ, 13 мая. (ТАСС). Сегодня открылась сессия индийского парламента первого созыва. Президент Индии Раджendra Прасад и депутаты обеих палат парламента (народной палаты и совета штатов) присутствовали на сессии.

Состав нового индийского правительства

ДЕЛИ, 13 мая. (ТАСС). Сегодня в связи с открытием сессии индийского парламента, согласно конституции, премьер-министр Индия Неру вручил президенту отставку своего правительства.

Общественность Японии высказывает за торговлю с Советским Союзом и Китайской Народной Республикой

ТОКИО, 13 мая. (ТАСС). Газета «Сейкай тунбу» сообщила, что в Токио состоялось совещание, созванное с целью скорейшего налаживания торговых отношений с Советским Союзом и Китайской Народной Республикой.

ПОЛОЖЕНИЕ В ТУНИСЕ

ПАРИЖ, 13 мая. (ТАСС). Вчера в Тунисе был «День национального траура». 71 год тому назад, 12 мая 1881 года французский империализм силой навязал тунисскому народу кабальный «договор» о протекторате.

В арабской части города Туниса была объявлена вчера всеобщая забастовка. Весь день были закрыты все магазины и кафе. В забастовке приняли активное участие также торговцы Сфакса.

ПРОТИВ ПРИМЕНЕНИЯ АМЕРИКАНСКИМИ ИМПЕРИАЛИСТАМИ БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ

КАРАЧИ, 13 мая. (ТАСС). Газета «Доон» в номере от 9 мая сообщила, что около 200 журналистов, писателей, профессоров и других видных деятелей столицы Пакистана подписали обращение комитета защиты мира гора, Карачи, в котором выражается протест против применения американскими империалистами бактериологического оружия в Корею и Китай.

ПОГОДА

Сегодня и в последующие два дня по краю, по данным Барнаульского гидрометбюро, ожидается переменная облачность, местами небольшие осадки, ветер западный, умеренный, до сильного. Температура сегодня днем 10-15 градусов тепла, в последующие два дня температура днем 8-13 градусов тепла, ночью от 2 градусов мороза до 3 градусов тепла.

В ПАРТКАБИНЕТЕ БАРНАУЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)

15 мая, в 8 часов вечера, проводится: 1. Для самостоятельного изучения историко ВКП(б) лекция «О работе И. В. Сталина «Октябрьская революция и тактика русских коммунистов». Лектор — кандидат исторических наук Лукьянов Н. Г.

За 3500 килограммов молока от каждой коровы

(Омечание. Начало на 3 стр.)

три—четыре месяца до него. Восстановить этот порядок надо обязательно. Тогда каждая доярка будет заранее готовить своих ветолей к тому, чтобы получить от них наилучшую продуктивность.

Многие любознательные, сколько же падают молока от закрепленной за ней группы коров Мария Салапина. Оказалось, что в первый год работы у нее был план надоя от каждой коровы по 1200 килограммов. Надойка по 2300. Корову Сетку раздоила до 4200, а Саранку — до 5400 килограммов. В следующем году Салапина надояла по 2560 килограммов молока при плане 2400. Удой Сетки поднялся до 4400, Саранку — до 6100 килограммов.

На ночь коровам задают сено, силос, а если есть — и концентраты. С каждым днем, по мере подрастания трав на пастбище, из рациона коров постепенно будут исключать ячменные корма. Сначала уменьшат, а потом и совсем исключат сено, затем уменьшат и дачу силоса. В то же время, когда трава подрастет, подкормку коров силосом прекратят совершенно. При таком порядке перевода коров со стойлового содержания на пастбищное удой молока на Черемшанской ферме не снизятся, а повышаются с первого же дня.

Барнаульский сельскохозхозяйственный техникум

Барнаульский сельскохозхозяйственный техникум Министерства сельского хозяйства РСФСР ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1952-53 учебный год

ТРЕБУЮТСЯ:

ЗАВОДУ МЕХАНИЧЕСКИХ ПРЕССОВ — конструкторы, квалифицированные машинисты, токарно-фрезеровщики, слесари, электромонтеры и плотники.